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Пам'яті Миколи Сома
 
 
 

Минуло півроку, як відійшов у вічність наш земляк, поет
Микола Сом. Сирота з раннього дитинства, син сільського
коваля, він завдяки гострому розуму, допитливості,
наполегливості та Богом даному таланту досяг визнання
своєї творчості, яку пошанували літературними преміями
імені Володимира Сосюри, імені Остапа Вишні, імені Дмитра
Нитченка, імені Олекси Гірника та Фонду Тараса
Шевченка. А ще письменник здобув звання заслуженого
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діяча мистецтв України, відмінника освіти України.
Вшанувати пам'ять Миколи Сома на його малій батьківщині,
у Требухові, зібралися сестра поета Софія Данилівна з
родиною, донька поета Оксана, інші родичі, представники
керівних органів села, а також вчителі, школярі, учасники
художньої самодіяльності.     «Б'ю чолом, — Микола Сом»,
— під такою назвою пройшла «Година 
 
пам'яті» поета у сільській книгозбірні. Прозвучала коротка
промова
завідувача бібліотеки Галини Лисенко, вірші земляка
читали школярки Світлана та Тетяна Шейки, Анна Чабан і
авторка
цих рядків. Спогадами про свого незабутнього батька
поділилася донька поета — Оксана.
 
 Директор шкільного музею Раїса Овдієнко розповіла про
тривалу співпрацю з Миколою Даниловичем на освітній
ниві, адже він понад десять років учителював у
Требухівській школі, влаштовував зустрічі з письменниками,
художниками, артистами, громадськими діячами. 
 
Музичну атмосферу вечора створив вокальний колектив
«Мрія» сільського Будинку культури, у виконанні якого
прозвучали пісні на слова М. Сома «Вишиванка» та «Мрія».
Присутні переглянули відеофільм «Вечорниці напередодні
свята Андрія» за участю поета. З екрана письменник
розповідав молоді про перші в його житті вечорниці, читав
гумористичні твори, кусав «калиту» разом із сільськими
парубками. 
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  А напередодні заходу в «Літературній Україні»
надрукували вірш Віктора Баранова «Миколі Сому З цього
світу», рядки якого прозвучали на вечорі, відгукнувшись у
серцях присутніх світлим спомином про письменника. 
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